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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 Páratlan összefogás: 13,5 tonna adományt gyűjtöttek a 

nagycsaládosok 
 
Budapest, 2025. április 17. – Sikeresen zárult a Nagycsaládosok Országos Egyesülete (NOE), 
valamint a CBA és Príma bolthálózat közös, „Húsvéti szeretetkosár” nevet viselő 
adománygyűjtő akciója, melyre idén első alkalommal került sor hagyományteremtő jelleggel. 
A két szervezet már közel 10 éve szervezi meg közös adománygyűjtő akcióit karácsony előtt. Új 
kezdeményezésük, a Húsvéti szeretetkosár célja, hogy segítséget nyújtsanak azoknak a 
kisgyermekes családoknak, akiknek a húsvéti készülődés időszaka is különösen megterhelő, és 
nagy szükségük van az ilyen jellegű támogatásra. A NOE és a CBA arra kérte a vásárlókat, hogy 
aki teheti, vegyen a szükségesnél egy-két termékkel többet, és adja le az áruházi 
gyűjtőpontokon. A program két áprilisi hétvégén zajlott országszerte összesen 28 helyszínen. 
A gyűjtésben közel 500 nagycsaládos önkéntes vett részt. A nagylelkű adományozóknak 
köszönhetően, minden korábbi gyűjtési rekordot túlszárnyalva, a Húsvéti szeretetkosár 
adománygyűjtő akció keretében összesen 13,5 tonna adomány gyűlt össze, melyből közel 800 
kisgyermekes család számára tudják szebbé és könnyebbé tenni a húsvétot. 
 
Fodor Attila, a CBA kommunikációs igazgatója elmondta: Nagyon hálásak vagyunk a 
vásárlóinknak és valamennyi önkéntesnek, hogy ilyen szép eredménnyel zárulhatott a húsvét 
előtti gyűjtőakciónk. A 13,5 tonna óriási mennyiség, fontosnak tartom megjegyezni, hogy ez az 
eddigi legeredményesebb gyűjtőakciónk. Örömteli, hogy nagyon sok családon tudunk majd 
segíteni, köszönet minden résztvevőnek.  
 
Mi a Nagycsaládosok Egyesületében, mindig azt feltételezzük, hogy a szolidaritás és a 
segítőkészség ott lapul a körülöttünk élő emberekben. És lám, ismét beigazolódott a 
feltételezés, hogy ha van alkalom, akkor segítőkészek az emberek. Köszönjük a CBA és a Príma 
bolthálózat döntéshozóinak, hogy lehetővé tették a gyűjtést, és ezzel teret adtak a 
segítőkészség felszínre kerülésének a húsvét előtti időszakban. Az adományokat kapó családok 
nevében is hálásan köszönjük az adakozók bőkezűségét.– tette hozzá, Herbert Gábor, a NOE 
elnöke. 
 
Dr. Koncz Zsófia, a Kulturális és Innovációs Minisztérium családokért felelős államtitkára a 
gyűjtés eredménye kapcsán így nyilatkozott: Nagyon örülök, hogy sikeres volt a 
Nagycsaládosok Országos Egyesülete, a CBA és a Príma közös akciója és minden várakozást 
felülmúló mennyiségű adomány került a húsvéti szeretetkosárba. 
Köszönöm mindenki együttműködését és külön gratulálok az akcióban résztvevő 500 
önkéntesnek! 
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A nagycsaládosok számára jó hír, hogy az Országgyűlés már tárgyalja a három- és két 
gyermeket nevelő anyák személyi jövedelemadó-mentességéről szóló törvényjavaslatunkat. 
Célunk, hogy 2025. október 1-jétől minden három gyermekes anya – életkorától függetlenül – 
jogosult legyen az szja-mentességre, 2026-tól pedig fokozatosan kiterjesztjük az szja-
mentességet a kétgyermekes anyákra is.  
Köszönet mindenkinek, aki bármilyen módon segíti a magyar családokat! 
 
 

 
További információ: 

Forgács Laura, NOE sajtó- és titkársági referens 
+36 70 417 7508, forgacs.laura@noe.hu 

 
Az 1987-ben alakult Egyesület 150.000 magyar nagycsalád érdekeit képviseli. Jelenleg az egész országban több, 

mint 250 helyi közösséggel, hetvenezer taggal, és több mint 15.000 tagcsaláddal rendelkezik. Az országos munkát 

hét regionális központ segíti. Önkénteseink száma megközelíti az 1500 főt. A NOE a családos közösségépítésen és 

értékőrzésen túl – melynek középpontjában a házasság és az élet védelme, az anyaság tisztelete áll – ellátja a 

családok érdekvédelmét és országos, valamint helyi rendezvényein vidám kapcsolatépítésre, szórakozásra is 

lehetőséget nyújt. 

mailto:forgacs.laura@noe.hu

